

روى موج كو تا ه

رئيس كميسيون امنيت ملي:

اگر دشمن زبان د ديپلماسی نمی فهمد، زبان میدان معادلات را تغییر می دهد

رئيس كميسيون امنيت ملي وسياست خارجي مجلس گفت: میدان و ديپلماسی مکمل يکديگر هستند و اگر دشمن زبان ديپلماسی را نمی فهمد، زبان میدان به پشتوانه مقاومت مردمی معادلات را تغییر خواهد داد. به گزارش ایسنا، ابراهيم عزیزی در ایکن، با اشاره به گفت‌گویش باشبکه الجزیره نوشت: «همانطور که در گفت‌وگو با «الجزیره» اشاره کردم، ملت ایران مقابل اهرم فشار حداکثری و تله ديپلماتیک، مسير عزت و پيشرفت را انتخاب می کند».

□□□□

عضو کمیسیون فرهنگي مجلس:

تحت هيچ شرايطی اورانيم از کشور خارج نمی شود

عضو کمیسیون فرهنگي مجلس با تأکید بر محکمت سیاست خارجی ایران گفت: ایران هر گز از حق غنی‌سازی عدول نخواهد کرد و خارج کردن اورانيم از کشور تحت هيچ شرايطی انجام نمی‌شود. امير حسين بانکی پور، نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با ایسنا بر اهميت راهبردی تنگه هرمز، دریافت خسارت و حفظ یکپارچگی جبهه مقاومت به عنوان خطوط قرمز مذاکرات تأکید کرد. وی تأکید کرد: در شرایط کنونی در مواجهه با دیدگاه‌های متفاوت با تخطی فردی، نباید به سمت دوقطبی‌سازی و تقابل حرکت کرد بلکه باید با تقويت صدای واحد و حضور مؤثر مردم زمینه همگرایی بیشتر فراهم شود.

□□□□

باهرز:

قابلیات باغیرت از دستاوردهای میدان دفاع می کند

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: شایسته است همه جزئیات سیاسی و ملت‌صبر و فهم و بصیر ایران اسلامی ضمن اعتماد به مذاکره کنندگان با حضور در خیابان‌ها، پشتیبان فرزندان خود در میدان و ديپلماسی باشند. به گزارش ایلنا، محمد رضا باهنر با تأکید به اعتماد با مذاکره کنندگان و محمداق قالیباف افزود: امروز در آوردگاه ديپلماسی توسط مذاکره کنندگان ما جامعه‌ای از عزت و مصلحت پوشیده است. جناب آقای قالیباف که عمری رادر جهاد و ایستار بی‌سری کرد اکنون در قامت رئیس هیأت مذاکره کننده ایرانی باغیرت از دستاوردهای میدان دفاعی می‌کند و آنگونه که خود گفت جان و دهری خود را برای عزت و عظمت ایران در طریق اخلاص نهاده است.

□□□□

سر لشکر عبدللهی:

قاطعانه پاسخ هر نقض عهد دشمن را خواهیم داد

فرمانده قرارگاه مرزی خاتم‌الانبیاءهدشار داد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران پاسخ هر نقض عهدی را قاطعانه خواهند داد. سرلشکر علی عبدللهی در پیمایی به مناسبت فرارسیدن دوم اردیبهشت سالروز سپاه پاسداران، تصریح کرد: مصمم‌تر از گذشته، همه‌ی پاسخ‌های قاطعانه تعیین‌کننده‌ای به تهدیدات و اقدامات دشمن بوده و با دست بالا و تر، پرو و به شایستگی پاسخ هر نقض عهدی را خواهیم داد. وی ادامه داد: اجازه سواستفاده و روایت‌سازی‌های غلط و دروغ از وضعیت میدان در شرایط سکوت در نبرد نظامی به‌ویژه در مدیریت و کنترل تنگه هرمز را به رئیس‌جمهور و متوهم امریکانخواهیم داد.

□□□□

حمایت قاطع حزب اعتماد ملی از هیات مذاکره کننده ایرانی

حزب اعتماد ملی با انتشار بیانیه‌ای حمایت قاطع خود را از تیم مذاکره کننده ایرانی اعلام کرد. در این بیانیه آمده است: در آستانه دومین دور از مذاکرات اسلام‌آباد حزب اعتماد ملی، مجدداً و موکداً از همه ملت رشید و شریف ایران و خاصه از همه جزئیات سیاسی دعوت می کند با حفظ یکپارچگی؛ و رها کردن اختلاف‌های معطوف به وقایع‌های سیاسی داخلی، به صورت منسجم، پشتیبان هیات مذاکره کننده نظام به ریاست رئیس محترم مجلس شورای اسلامی باشیم تا ایشان و همکارانشان در این هیات، همچون گذشته حافظ و پشتیبان منافع ملی کشور باشند.

□□□□

روسیه:

آماده تسهیل عادی سازی روابط

کشورهای خلیج فارس و ایران هستيم
وزیر امور خارجه روسیه، گفت: «ما آماده‌گی روسیه برای تسهیل عادی سازی روابط بین کشورهای عربی خلیج فارس و ایران را تأیید می‌کنیم.»
سِرگئی لاوروف، در یک کنفرانس مطبوعاتی پس از گفتگو با طاهر باور، سرپرست وزیر امور خارجه و همکارهای بین‌المللی دولت‌وفاق ملی لیبی، افزود: اگر ایران و امریکادرتیجه مذاکرات به توافق در یک بهر چرام برسند، این خود یک موفقیت خواهد بود.

□□□□

وزارت خارجه خواستار شد

آزادی فوری خدمه و خانواده آنان در کشتی توسکا

وزارت امور خارجه با انتشار بیانیه‌ای ضمن محکم کردن «تعرض امریکایه به کشتی تجاری ایرانی» «توسکا، خواستار آزادی فوری خدمه و خانواده آنان شد. در این بیانیه آمده است: جمهوری اسلامی ایران ضمن هشدار نسبت به پیامدهای بسیار خطرناک این اقدام غیرقانونی و جنایتکارانه امریکابر ضرورت آزادی فوری کشتی ایرانی و ملوانان و خدمه و خانواده‌های آنها تأکید می کند. یادآور می‌شود کشتی کانتینربر ایرانی توسکا شامگاه شنبه در مسیر بندر چابهار و در آب‌های بین‌المللی از سوی یک ناوچه امریکایی مورد هدف قرار گرفت و با پیاده شدن سربازان امریکای روی عرشه آن توقیف و خدمه و خانواده‌های آنان به گروگان گرفته شد.

□□□□

اتهام: اقدام به آتش زدن مسجد جامع قلهک

اعدام امیر علی میرجعفری از متهمان ۱۸ دی
امیرعلی میرجعفری به اتهام «اقدام به آتش زدن مسجد جامع قلهک» و «الیدی اقدامات ضد امنیتی» در وقایع دی ماه ۱۴۰۴ با ابداد دیروز با چوبه دار اعدام شد. مرکز ارتباطات قوه قضائیه با اعلام این خبر نوشت: تخریب انبوس، آتش زدن موتورسیکلت مأموران فرابجا، تخریب و آتش زدن مسجد جامع قلهک، سرکردگی تجمع شبکة موساد، حمل سلاح سرد در تجمع، آسیب رساندن به مأمورین حافظ امنیت با سلاح سرد و مسدود کردن راه‌ها، با به آتش کشیدن سسطل زباله، از جمله اقدامات مجرمانه نامبرده است که در پرونده به آنها اشاره شده است. همچنین در روز حادثه، امیر علی جعفری اقدام به آتش زدن مسجد کرد است.

طهرمورت کیلانی

بیش از پنجاه روز از آغاز نبردی که حال‌در

ادبیات سیاسی و رسانه‌ای به «جنگ مضان» شهرت یافته می‌گذرد و تهران، در میانه یکی از ملت‌هپ‌ترین و سرنوش‌ت‌سازترین بهارهای تاریخ معاصر خود، شاهد پارادوکسی غریب و نگران‌کننده است. هر روز در حالی که عقره‌های ساعت به عدد هفت عصر نزدیک می‌شوند، میدان انقلاب و خیابان‌های منتهی به آن، از یک‌گره ترافیکی سساده به کانون یک رویارویی نمادین و ایدئولوژیک تبدیل می‌شوند. انسداد مسیرها توسط حلقه‌های انسانی، حضور سنگین نیروهای انتظامی برای کنترل اوضاع و مهمه جمعیتی که در میان دو دو ترافیک، شعارهای تندری را فریاد می‌زند، تنها لایه بیرونی و فیزیکی ماجراست. آنچه در بطن این تجمعات شبانه جریان دارد، حکایت از بار آمدن مدل جدیدی از یک شکاف عمیق اجتماعی است؛ شکافی میان اکثریتی که زیر بار تورم ۱۵۰ درصدی مواد غذایی و بیکاری و دو میلیون ناشای از تبعات مستقیم جنگ کمر خم کرده‌اند و اقلیتی که در میانه این بحران تمام‌عیار، همچنان با اصراری عجیب بر طبل استمرار تنش و نبردمی‌کوبند.

مشاهدات میدانی «توسعه ایرانی» در آستانه پایان مهلت آتش‌بس، گویای فضایی دوقطبی است که بوی لجاجت، خشم، ونوعی انحصارطلبی سیاسی می‌دهد. موکب‌های پذیرایی که با جای و غذا از حاضران استقبال می‌کنند، به سنگرهایی برای رجزخوانی مدحان حماسی بدل شده‌اند که با شمارای تندفضای میدان را ملت‌هپ‌تر می‌کنند. اما سر میان این جمعیت، گفتگوها دیگر صرفاً سر دفاع از کین و وطن با مفاهمی انتزاعی نیست؛ بلکه مرزبندی‌های تندری میان «مواقفان مذاکره» و «مخالفتان سازش» شکل گرفته است. طیفی از حاضران، هر چند با اگر و دلخوری، خود را مطیع تصمیمات کلان

مشاهدات میدانی «توسعه ایرانی» در

آستانه پایان مهلت آتش‌بس، گویای فضایی دوقطبی است که بوی لجاجت، خشم، ونوعی انحصارطلبی سیاسی می‌دهد. موکب‌های پذیرایی که با جای و غذا از حاضران استقبال می‌کنند، به سنگرهایی برای رجزخوانی مدحان حماسی بدل شده‌اند که با شمارای تندفضای میدان را ملت‌هپ‌تر می‌کنند. اما سر میان این جمعیت، گفتگوها دیگر صرفاً سر دفاع از کین و وطن با مفاهمی انتزاعی نیست؛ بلکه مرزبندی‌های تندری میان «مواقفان مذاکره» و «مخالفتان سازش» شکل گرفته است. طیفی از حاضران، هر چند با اگر و دلخوری، خود را مطیع تصمیمات کلان

مشاهدات میدانی «توسعه

ایرانی «از تجمعات شبانه میدان انقلاب و دیگر نقاط سطح شهر، در آستانه پایان مهلت آتش‌بس؛ گویای فضایی دوقطبی است که بوی لجاجت، خشم، ونوعی انحصارطلبی سیاسی می‌دهد. در میان این جمعیت، گفتگوها دیگر صرفاً سر دفاع از کین و وطن با مفاهمی انتزاعی نیست؛ بلکه مرزبندی‌های تندری میان «مواقفان مذاکره» و «مخالفتان سازش» شکل گرفته است

گزارش

پاکستان در واپسین ساعات پایان آتش‌بس:

منتظر پاسخ تهران برای شرکت در مذاکرات هستیم

وزیر اطلاعات پاکستان گفت: منتظر پاسخ رسمی ایران در مورد تأیید مشارکت هیأت این کشور در مذاکرات اسلام‌آباد هستیم وزیر اطلاعات پاکستان اعلام کرد اسلام‌آباد همچنان در انتظار پاسخ رسمی ایران درباره تأیید مشارکت هیئت این کشور در مذاکرات پیشنهادهی در اسلام‌آباد است. او اشاره به نقش میانجی‌گرانه پاکستان گفت: «پاکستان، به عنوان میانجی، در تماس مداوم با ایرانی‌ها است و تلاش می‌کند رویکردی دیپلماتیک را دنبال کند» او همچنین درباره وضعیت میدانی و زمان بندی تحولات افزود: «آتش‌بس ساعت ۰۴:۵۰ صبح فردا، چهارشنبه، به وقت پاکستان، منقضی می‌شود.»

وزیر اطلاعات پاکستان تأکید کرد: «تصمیم ایران برای شرکت در مذاکرات قبل از انقضای آتش‌بس بسیار مهم است.» وی در پایان اظهار داشت: «ما تلاش‌های زیادی برای متقاعد کردن رهبری ایران برای شرکت در دور دوم انجام داده‌ایم و این تلاش‌ها همچنان ادامه دارد.»

خبر

عضو کمیسیون امنيت ملي مجلس:

پای میز مذاکره اسلام‌آباد نمی‌رویم، دستاوردی ندارد



عضو کمیسیون امنيت ملي و سياست خارجي مجلس تأکید کرد: ایران به این نتیجه رسیده که حضور در مذاکرات اسلام‌آباد بدون دریافت تضمین عینی و دستور کار مشخصی که بتوان در مورد آن مذاکره کرد، دستاوردی ندارد. به گزارش ایلنا، علی‌خضریان در گفت‌وگویی توضیح داد: این کار، صرفاً ابزاری برای مدیریت بازارهای انرژی از سوی ترامپ و همچنین مدیریت افکار عمومی جهان‌انسان و القای این موضوع است که ایران شرایط امریکارا پذیرفته است و در این وضعیت نمی‌تواند ابروندانه ضعف میدان خود را در دیپلماسی جبران کند.

خضریان درباره علت حضور ایران در مذاکرات قبلی اسلام‌آباد

toseeirani.ir

نوسعه ایرانی

گزارش «توسعه ایرانی» از تجمعات شبانه میدان انقلاب و شبیخون «صحنه‌گردانان» بر مذاکره

جنگ طلبی در کف خیابان



نظام و سياست‌های ابلاغی برای پایان دادن به این تنش فرسایشی ۴۷ساله‌می‌دانند و بر لزوم عقلايت در حکمرانی تأکید دارند. اما در مقابل، جریانی رادیکال با پایلارک‌هایی حاوی مضامین تند نظیر «مرگ بر سازشگر» هر گونه حرکت دیپلماتیک را خبیث قلمداد

کرده و با صنادی بلندتر از جمعیت، سعی در تحمیل اراده خود دارند. این اقلیت خاص، با چنان جدیتی خود را محق و تنها وارثان ارزش‌های می‌پندارد که حتی توصیه‌های آرایشی‌تر بیرون‌رسمی همان مراسم را بر نمی‌تابد و با خشم، سعی در تخطئه هر صیادسی دارد که از صلح، مصلحت یا واقع‌گرایی سخن بگوید.

این لجاجت و اصرار بر تداوم جنگ، تنها به سطح میدان محدود نمانده و تا اعماق ایستگاه‌های مترو و فضاهای عمومی نیز نفوذ کرده است. در واکن‌های قطار شهری، جایی که مردم خسته از فشارهای خردکننده اقتصادی به خانه‌بازمی‌گردند، این گروه با فریادهای «مرگ بر مذاکره کننده»، فضایی از ارعاب و دوقطبی‌سازی را حاکم می‌کنند.

نکته تأمل‌برانگیز و هشداردهنده اینجاست که حتی هشدارهای نیروهای نظامی مستقر در محل برای حفظ نظم و جلوگیری از تداخل شعارهای این گروه با سرودهای ملی، بای‌اعتنایی و گاه بر خاشگرگی سازمان‌یافته مواجه می‌شود. گویی این جریان، خود فراتر از قانون، فراتر از نهادهای امنیتی و حتی فراتر از سیاست‌های حاکمیتی می‌بیند. این دقیقاً همان مسئله‌ای است که تحلیل‌گران اجتماعی سال‌هاست از آن به عنوان «شکاف معنادار میان ملت و یک اقلیت خاص» یاد می‌کنند: اقلیتی که مشخص نیست منافع ملی را در کدام‌آینه می‌بیند که این‌گونه با تصمیمات عالی‌کشور برای خروج از بحران سرسئیز دارد و اساساً

صحنه‌گردانان تجمعات

شبانه‌خیابان با شعارهایی علیه مذاکره و ایجاد ارعاب در فضاهای عمومی نظیر مترو، مدل جدیدی از شکاف اجتماعی را رقم زده است؛ شکافی میان توده مردمی که زیر بار تورم ۱۵۰درصدی کمر خم کرده‌اند و گروهی خاص که منافع ملی را در دستار استمرار جنگ و تخطئه هر گونه صدای مصلحت‌اندیشانه جستجو می‌کنند

سایه تهدید رانمی‌پذیریم. محمداق قالیباف در مطلبی در ایکن، نوشت: «ترامپ با اعمال محاصره و نقض آتش‌بس می‌خواهد تا به خیال خود این میز مذاکره را به میز تسلیم تبدیل کند با جنگ‌افروزی مجدد را موجه سازد. مذاکره زیر سایه تهدید رانمی‌پذیریم و در هفته‌اخیر برای ور کردن کارت‌های جدید در میدان نبرد آماده شده‌ایم.»

ترامپ: تمایلی به تمدید آتش‌بس ندارم

در حالی که احتمال انجام مذاکرات نهایی برای دستیابی به صلح همچنان نامشخص است، ترامپ گفت: اگر به‌زودی توافقی با تهران حاصل نشود، امریکاحملات خودبه‌خود به ایران را از سر خواهد گرفت. رئیس‌جمهور امریکاروز سه‌شنبه گفت که تمایلی به تمدید آتش‌بس با ایران ندارد و افزود ایالات متحده در موقعیت قدرتمندی برای مذاکره قرار دارد و در نهایت به آنچه که او «یک توافق عالی» خواند، دست خواهد یافت.

دوئل ترامپ در سایه‌گو و شبکسه «سی‌ان‌بی‌سی» در پاسخ به پرسشی درباره احتمال تمدید آتش‌بس با ایران گفت: «من نمی‌خواهم این کار را بکنم، ما آن قدر وقت نداریم.»

واشینگتن ابراز اطمینان کرده که مذاکرات با ایران در پاکستان بر گزار

نظر شورای عالی امنیت ملی و با نمایندگی مستقیم رئیس مجلس پیش می‌رود، به نوعی «فتنه مسئولان» تعبیر کرده است. او با نقل‌قول‌های تأیید نشده و انتساب جملائی به مقامات عالی‌رتبه‌سعی در القای این مطلب دارد که هر گونه مصالحه، خروج از صراط مستقیم و خیانت به خون شهیدان است. وحید خضاب، دیگر کارشناس رسانه ملی، نیز تا آنجا پیش می‌رود که حتی پیغام دادن به طرف مقابل را پیش از «خلع سلاح کامل امریکا» اشتباهی استراتژیک می‌خواند. این حجم از تعیین تکلیف برای نظام توسط مجریان و کارشناسان کم‌سواد، نشان‌دهنده نوعی هرج‌مرج رسانه‌ای و «صحنه‌گردانی» پشت‌پرده است که در آن، گردانندگان آگاهانه در پی به بن‌بست کشاندن هر گونه راه دیپلماتیک هستند، حتی اگر این لجاجت به قیمت نابودی کامل زیرساخت‌های حیاتی کشور تمام‌شود.

هزینه‌های لجاجت؛ قربانی کردن منافع ملی در پای توهمات اقلیت

آنچه در این میان به کلی مغفول مانده و در هیاهوی شعارهای میدان انقلاب گم شده است، سرنوش‌ت میلیون‌ها ایرانی است که زندگی و آینده‌شان تحت تأثیر این جنگ ۴۰ روزه و تنش‌های مداوم متلاشی شده است. آمارهای غیررسمی اما تکان‌دهنده‌ای بیکاری دست‌کم دو میلیون نفر در هفته‌های اخیر و تورم افسارگسیخته ۱۵۰درصدی در بخش مواد غذایی حکایت دارد که لایه‌های ضعیف جامعه راه‌مرز نابودی کشانده است. با این حال، کارشناسان صداسمجیا بدون توجه به این فجايع انسانی و اقتصادی، از لزوم کشاندن به تعقیق بی‌اعتمادی عمومی‌دامن‌می‌زند. حضور مکرر و انحصاری رهبرانهایی چون محمدمرندی، فواد ایزدی و مصطفی خوش‌چشم در قالب تلویزیون، نشان‌دهنده رویکردی است که در آن، تحلیل‌جای خود را به حضور فرامان‌دار عاب دیپلماتیک داده است. محمد مرندی، که موضوع همواره با جنجال‌های بین‌المللی همراه بوده، در توثیبتی که حیرت‌ناظران داخلی و خارجی رابرنگیخت، دستور تخلیه‌فوری کشورهای منطقه و کشتی‌های خلیج فارس را صادر کرد، گویی او فرمانده کل قوای منطقه است. احمدزیدآبادی، روزنامه‌نگار و تحلیل‌گر سیاسی، در واکنش به این تحکمرسانانه‌ی به درستی پرسید: «فردایی مانند محمدمرندی دقیقاً چه کاره این مملکت هستند که به جای اظهارنظر، دستور صادر می‌کنند؟ والله هر کس نداند، با خواندن نوشته‌های آقای مرندی می‌پندارد که او همان نقش‌وسمت ترامپ در امریکارا در ایران دارد.» این نوع اظهارات از موضع تصمیم‌گیر اصلی، نه تنها جامعه را دچار خطای محاسباتی می‌کند، بلکه جایگاه نهادهای رسمی دیپلماسی و وزارت‌امور خارجه را نیز در عرصه بین‌الملل تضعیف می‌نماید.

خبرگزاری‌هایی نظیر تسنیم و فارس نیز با تیتراهایی که بوی باروت و خون

ادعای شگفت‌آور حمایت ۸۷ درصدی مردم از جنگ در قاب تلویزیون و صدور فرمان‌های نظامی توسط تحلیل‌گران غیرمسئول، نشان‌دهنده یک «صحنه‌گردانی» خطرناک است که نه تنها جایگاه دیپلماسی رسمی را تضعیف می‌کند، بلکه بانادیده گرفتن بیکاری میلیون‌ها نفر و پاشی همیخت، جامعه را به سمت دوقطبی‌سازی هدایت کرده و عملاً در برابر تصمیمات کلان نظام ایستاده است

شماره ۲/۱۶۰، چهارشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ / ۴ ذوالقعدة ۱۴۴۷ / ۲۲ آوریل ۲۰۲۶

در حالی که سیاست‌گذاران ارشد نظام پس از دهه‌ها تنش، مسیر پایان دادن به بحران ۴۷ساله را برگزیده‌اند، میدان انقلاب به تسخیر اقلیتی در آمده است که با لجاجتی عجیب، خود را محق‌تر از نهادهای تصمیم‌ساز کشور می‌دانند

می‌دهد، فضای روانی جامعه را در وضعیت آماده‌باش جنگی دائم‌نگه می‌دارند. فارس با انتشار مطلبی نظیر «به پاکستان نروید» یاداعی را بیست‌در مذاکرات اسلام‌آباد، عملاً در مسیر مخالف سیاست‌های رسمی و ابلاغی کشور گام برمی‌دارد. در همین حال، چهره‌های تندرویی چون اربانی‌پور، با ادبیاتی انتقام‌جویانه از «خون‌خواهی به اندازه کل تاریخ» سخن می‌گویند. گویی بقای سسرزمین و زندگی روزمره مردم، در اولویت‌های چندم این جریان قرار دارد. این افراد که خود را مالک مطلق حقیقت و تنها مفسران صراط مستقیم می‌دانند، با لجاجتی عجیب بر طبل جنگ می‌کوبند، در حالی که در صورت وقوع فاجعه نهایی، خود و خانواده‌هایشان به واسطه رانت‌های اطلاعاتی و اقتصادی، کمترین آسیب را خواهند دید و این توده مردم هستند که باید هزینه این «توهمات قهرمانانه» را بپردازند. تضاد عمیق میان مواضع رسمی نظام که توسط شورای عالی امنیت ملی ابلاغ می‌شود آنچه از آنتن صداسمجیا و تجمعات شبانه‌میدان انقلاب و دیگر نقاط سطح شهر به گوش می‌رسد، نشان‌دهنده یک گسست خطرناک، سازمان‌یافته و نگران‌کننده است. اگر قرار است سیاست‌های کلان کشور بر بیان تنش، حفظ بقای ملی و بازگشت به ریل توسعه استوار باشد، حضور این «صحنه‌گردانان» که در دوران فتنه رسانه بر طبل نبرد می‌کوبند، چه معنایی جز کارشکنی سیستماتیک در مسیر تصمیمات حاکمیتی دارد؟ این اقلیت پرسداو برخوردار، امروز برای اکثریتی تعیین تکلیف می‌کنند که زیر بار تهدید، فقر و ناامنی، تنها خواهان بازگشت ثبات و عقلايت به فضای کشور هستند. لجاجتی که امروز در قاب تلویزیون و کف خیابان دیده می‌شود، نه نشانی از اقتدار ملی، که غلامتی از یک شکاف عمیق ساختاری است که اگر توسط سیاست‌گذاران ارشد مه‌از نشود، هزینه‌های جبران‌ناپذیری را بر دگرداين گزارش‌ناپ‌تاب‌صدای لزان مردمی است که در میان هیاهوی طبل‌زنان جنگ، نگران فرای سرزمینی هستند که لجاجت یک اقلیت خاص، آن را به لپه لپه نگاه کشانده است. بی‌تردید تاریخ قضاوت خواهد کرد که در روزهای بحران، چه کسانی در کنار مردم ایستادند و چه کسانی برای بقای تفکر رادیکال خود، منافع یک ملت را به مسلخ‌برند



خواهد شد و یک مقام ارشد ایرانی نیز گفته که تهران در حال بررسی شرکت در این گفت‌وگوهاست.

در حالی که احتمال انجام مذاکرات نهایی برای دستیابی به صلح همچنان نامشخص است، ترامپ گفت: اگر به‌زودی توافقی با تهران حاصل نشود، امریکاحملات خودبه‌خود به ایران را از سر خواهد گرفت. او افزود: «انتظار دارم بمیدان انجام شود، چون فکر می‌کنم این رویکرد بهتری برای ورود به مذاکره است. اما ما آماده‌ایم؛ یعنی ارتش کاملاً آماده اقدام است.»

خبر

عضو هیأت رئیسه مجلس:

محاصره دریایی حل نشود، مذاکره نخواهیم کرد

وی افزود: ما اینگونه طراحی کرده‌ایم که انتفاع اقتصادی ایران و البته احتمالاً برخی از شرکای مادر منطقه از تنگه هرمز برقرار شود. ما سالیان سال از این حق استفاده نکره‌دییم اما الان در جمهوری اسلامی ایران در نتیجه خیابنتی که امریکایی‌هاو صهیونیست‌های خبیث مرتکب شدند، به این فکر افتادیم که تا همین رایگان امنیت تنگه هرمز دیگر کافی است و کشورهای مختلف باید هزینه امنیت را پرداخت کنند. نکته مهم این است که ما می‌خواهیم این هزینه را به ریل بگیریم و ما بر سر ریل‌بالی کردن تنگ هرمز ایستاده‌ایم و سساز و کارهای اقتصادی این موضوع نیز مشخص شده است.

عضو هیئت رئیس مجلس در پاسخ به این پرسش که بر اساس طرح مذکور، دریافت این هزینه تا زمان بحران خسارت‌های جنگ انجام خواهد شد یا موضوعی دائمی است؟ اظهار کرد: این موضوع دائمی است و خسارت‌های جنگ موضوع دیگری است. خسارت‌ها تا زمان جنگ است. بطنی به مناسبات تنگه هرمز به این معنا ندارد. خسارات جنگ را شروع کنندگان و ادامه دهندگان آن اعم از امریکا، رژیم صهیونیستی، که ما آن را به عنوان یک کشور نمی‌دانیم و نیز کشورهای حوزه منطقه که به ایالات متحده امریکارا در جنگ کمک کردند یا دیدبیر دارند.



یکی از اعضای هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، گفت: مادامی که مباحثی که ما مطرح کردیم از جمله بحث محاصره دریایی حل نشود، مذاکره دور دوم رانجام نخواهیم داد. به گزارش ایسنا، احمد نادری عصر سه‌شنبه در مراسم گرامیداشت سردار شهید علی محمد نائینی سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در جمع خبرنگاران جزئیاتی از طرح جدید مجلس برای مدیریت کنترل تنگه هرمز با تأکید بر اینکه ما به دنبال قانونی کردن اعمال حاکمیت ایران بر تنگه هرمز هستیم، گفت: روح طرحی که در مجلس در حال بحث درباره آن هستیم، موضوع کنترل امنیتی، اقتصادی و سیاسی است.